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гр. София,  30.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 80 състав, 

в публично заседание на 30.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Виржиния Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

4114 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Д. К., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

Т., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТП НА НОИ СОФИЯ - ГРАД, редовно призован, се 

представлява от юрк. В., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила на 29.05.2024 г. молба от  

 

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Тъй като едва вчера установих, че не са приложени по 

преписката всички документи депозирах молба, в която да задължите 

административния орган да представи напомнителните искания до Република Гърция 

от 12.01.2024 г. и 13.03.2024 г., които са цитирани в решението на органа, но не са 

приложен по преписката. 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка в 

цялост. Не възразявам, ако същите документи не са част от административната 



преписка да бъдат приложени, но в момента не мога да се ангажирам, тъй като не съм 

изготвила съпроводителното писмо. 

  

СЪДЪТ по доказателствата намира, че поисканите от процесуалния представител на 

жалбоподателя писмени доказателства са цитирани от органа в неговото решение, 

което се оспорва в настоящото производство и следва да бъдат изискани, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка.  

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи заверени копия на Напомнителните искания, 

ведно с приложенията към тях от дата 12.01.2024 г. и 13.03.2024 г. до компетентните 

институции в Република Гърция, както и отговор получени ли са компетентните 

органи на Република Гърция отговори на тези напомнителни искания, ако да, кога.  

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.06.2024 г. от 11:00 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,11 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


